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IN MEMORIAM: INGINER SILVIC OLGA GEORGESCU 

 

Pe data de 26 martie 2025, s-a stins din viață, 

fulgerător, fără să fi suferit de vreo boală pe cere să o fi 

știut, cea care a fost inginer silvic Olga Georgescu. Anul 

acesta ar fi împlinit 70 de ani. A lăsat în urmă un gol 

imens, sufletele îndurereate ale soțului și celor doi copii 

ai săi, precum și regrete în rândul familiei extinse,  

colegilor, prietenilor și celor care au cunoscut-o. S-a 

născut pe 15 octombrie 1955, în satul Clit din Județul 

Suceava, într-o familie de țărani gospodari bucovineni, cu 

origini străvechi în Rutenia Roșie medievală, parte din 

vechea regiune Galiția, fapt demonstrat de limba vorbită, 

o formă veche a limbii ucrianene și de religia greco-

catoliă. A urmat școala primară  din satul natal, apoi a 

absolvit prestigiosul liceu Eudoxiu Hurmozachi din 

Rădăuți. 

Fiind născută într-o zonă forestieră cunoscută, 

dragostea și grija pentru pădure, văzute și simțite în copilărie și în adolescență, au dus la dorința 

de a urma profesia de inginer silvic. Astfel,  în anul 1974, a dat admitere, cunoscând concurența 

acerbă de la acea vreme, la Facultatea de Silvicultură și Exploatări Forestiere din Brașov, pe care a 

absolit-o în anul 1979. Și-a început traseul profesional de jos, ca inginer stagiar la IFET Nehoiu, 

apoi ca inginer proiectant la Sectorul de Exploatare Voineasa, din cadrul IFET-ului Rm. Vâlcea. Din 

anul 1990, a lucrat la Ocolul Silvic Voineasa, ca responsabil al activității de fond forestier. 

Începând de la jumătatea anului 1994, familia inginerilor silvici Olga și Valeriu Georgescu a 

ales să-și continuie activitatea la București, Olga lucrând pe rând la ocoalele silvice Vlăsia și 

Snagov, apoi  la Direcția Silvică București, pentru ca din anul 2002 să obțină, prin concurs, statutul 

de funcțioar public și să lucreze în cadrul autorității publice centrale care răspunde de silvicultură, 

în minister,  acesta având, după cum se știe, diverse denumiri (Ministerul Agriculturii și 

Dezvoltării Rurale, Ministerul Apelor și Pădurilor ș.a). Întreaga ei activitate din minister a fost în 

domeniul reglementărilor forestiere, contribuind semnificativ la scrierea și promovarea spre 

avizare și aprobare a mai multor reglementări în domeniul forestier. A ocupat  funcțiile de 

consilier superior, șef serviciu reglementări forestiere, diretor general. 

Rezultatul activității profesionale se poate vedea azi în calitatea arboretelor  situate pe raza 

ocoalelor silvice Vlăsia, Snagov și Voineasa (acelea care încă nu au fost tăiate abuziv), la a căror 

gospodărire a participat cu știința de carte dobândită în facultate și cu experiența căpătată de-a 
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lungul anilor de activitate în domeniul silvic și al exploatărilor forestiere. De asemenea, rezultatul 

activității profesionale se poate vedea și în legislația din domeniul forestier elaborată în perioada            

2002-2016, la care a contribuit semnificativ. Pe lângă activitatea desfășurată în minister, a 

reprezentat sectorul silvicultură și exploatări forestiere în Comitetul Sectorial Silvicultură, 

Exploatări Forestiere și Materiale de Construcții, organism profesional la nivel național, care avea 

și are rolul de formare profesională continuă în domeniu, prin elaborarea de standarde 

ocupaționale și aprobarea curriculelor din învățământul de specialitate, pentru profesii noi în 

domeniu, contribiund cu experiența acumulată în profesie. 

S-a pensionat la începutul anului 2016, după o activitate neîntreruptă de 38 de ani, în 

domeniul silvic și al exploatărilor forestiere. În plan familial a fost o mamă desăvârșită, o 

gospodină și o soție iubitoare. A născut doi copii, băiat și fată, pe care, împreună cu soțul, i-a 

crescut sănătos și i-a educat în credința față de Dumnezeu și în spiritul respectului față de profesia 

pe care și-au ales-o, precum și al cinstei și corectitudinii în societate, cum de fapt a fost și ea. După 

pensionare s-a retras în satul natal, pentru a locui în casa pe care și-a dorit-o foarte mult și pe care 

a  construit-o împreună cu soțul, cu multe sacrificii și renunțări. Pe lângă actiitățile obișnuite ale 

unui pensionar, s-a implicat mult, cu determinarea care îi era caracreristică, în comunitatea locului, 

în special a pentru a uni locuitorii de religie greco-catolică în jurul bisercii. Totodată, s-a ocupat de 

procurarea de fonduri, pentru diverse lucrări necesare gospodăririi bisericii. Moartea nemiloasă  a 

luat-o mult prea devreme, neputându-se bucura de liniștea și tihna bătrâneții pentru mai mult 

timp. A fost înmormântat creștinește în cimitirul bisericii greco-catolice din satul natal, Clit, județul 

Suceava. 

Dumnezeu să o odihneasă în pace! 

 

  


